

我省12万人考研 不少“打酱油的”

防作弊手段多,被考生戏称“史上最严”研究生考试

□据《河南商报》

1月7日、8日,我省12万多名考生参加了研究生入学考试。

今年,我省报考人数首次突破12万,比去年增加9306人。在考研大军中,有很大一部分是“酱油党”,他们多数已有就业选择,只把考研作为体验。

在河南农业大学考点,当记者询问试题难度时,两名考生说:“我们是来‘打酱油的’。”据了解,32%左右的考生考研复习时间不足3个月,备考一年以上的只占18%。

在考题中,美国纽约时报广场的中国国家形象宣传片,成了思想政治最后一道大题,要求考生分析中国开始步入“国家公关时代”的原因,回答国家形象宣传对提升中国软实力有何作用。

力有何作用。

今年,身份证识别仪、信号屏蔽仪、“作弊克”等很多高科技都应用到了考试中。为防止作弊,今年还首次试行“一题多卷”,即同一科目多种试卷,卷面格式不固定、不统一,因而被考生戏称为“史上最严”研究生考试。根据往年情况推测,今年考试成绩可能会在2月中下旬公布,复试将于3月至4月进行。

许平南高速两车相撞 已确认7人死亡,32人受伤

□据 新华网

记者从河南省许昌市委宣传部获悉,1月8日22时45分许,发生在许平南高速公路的车祸事件,已确认造成7人死亡,32人受伤。

据了解,车牌号为豫N15585,挂车牌号为豫PV345的大型半挂车,当时在许平南高速许昌至南阳方向运行,当车辆运行到145km+900m处与一辆车牌号为鄂D15018大型客车发生碰撞。

事故发生后,许昌市有关部门立即赶赴现场开展紧急抢救工作,积极疏导现场交通秩序。

目前,事故抢救救援工作已经结束,具体原因还在调查之中。

因为鱼的分量 厨师和顾客大打出手 一条鱼引发的血案

□据 中原网

1月7日中午,郑州市民郑女士一家在重庆一品鱼庄吃饭时,认为端上桌的鱼比他们亲手选的那条分量少。在和饭店理论的过程中,双方发生肢体冲突,一名劝架的男子被打伤。

据郑女士描述,因为他们质疑鱼的分量,厨师、餐馆的负责人和前厅经理都走了过来。郑女士说,当时有人把她推倒在地,“连我小女儿都被打了”。

当时坐在隔壁桌的吕先生上去劝架,没想到也被打了。吕先生说:“我头上还有一道四五厘米的口子,当时就流血了。”

1月8日下午,重庆一品鱼庄的负责人朱先生告诉记者,他们确实打了顾客,但是打人者只有一名厨师,而且是在被打后才还手的。

记者向朱先生提出查看店内监控录像,遭到拒绝。

据了解,打人的厨师已被开除。该餐馆已赔付郑女士一家4000元,另外赔付吕先生500元。

以为自己打死人 一男子触电自杀 事发周口,被打晕者已脱离危险

□据《周口晚报》

日前,周口市莲花路某厂男子马某跟同事打架时,将对方打晕在地,误以为对方已死亡。心惊胆战的马某在两个小时后触电自杀身亡。

30多岁的马某是某厂的电工。1月6日11时许,马某与车间主任吴某因琐事发生争执,继而发生打斗,吴某被马某用扳手打倒在地,当场休克。见吴某躺在地上一动不动,头部流出许多血,马某以为吴某自己打死了,慌忙骑电动车离开现场。

当天13时许,周口警方接到报警称,有人爬到近2米高的变压器上触电自杀。警方发现,自杀的男子正是马某。随后,马某经抢救无效死亡。警方初步了解,马某可能是因精神压力过大才自杀的。其实当天中午,受伤的吴某被同事及时发现并送到医院抢救,已脱离危险。



雾霾又来了!

1月9日,一辆卡车冒着大雾通过郑州刘江黄河大桥。当日,河南省大部分地区再次出现雾霾天气。记者从河南气象台获悉,河南省已有五市发布大雾预警信号,新乡、濮阳、安阳出现了浓雾。

新华社记者 王颂 摄

省高速交警严查客车违法 路边扫地的大妈可能就是交警“线人”

□据 新华网

为预防和遏制重特大道路交通事故发生,省高速交警总队想出了很多招数,甚至连路边扫地的大妈,都可能是交通违法信息员……

1月8日10时10分许,省公安厅高速交警总队的暗访组成员身着便衣,坐上郑州发往南阳的豫R33***客车,发现该车超员20%以上。暗访民警通过手机短信,通知总队

路面查处组将该车查处。

这是省高速交警总队“平安春运”行动中的场景。1月8日,为期40天的2012年春运工作正式启动。河南高速交警推出春运保通新举措,打响全省高速公路“安全出行,平安春运”保卫战。

治理高速公路客车违法,省高速交警总队今年走“群众路线”,鼓励大家举报,一经查实,奖励200元,当日兑现。

你可能不知道,车上的乘客、路边扫地的

环卫工,都可能是交通安全志愿者、交通违法信息员。

据悉,省高速交警总队已发展了200余名高速公路交通安全志愿者、500余名交通违法信息员。目前,已接到群众有效举报230余次,已发放举报奖金5万余元。

举报方式如下:电话:(0371)68208110;短信:13633719780;新浪、腾讯微博:@河南高速公安。

三种方式均24小时受理举报。

网友发微博曝长途车强收费打乘客 商丘警方全城拦截违规车辆

□据 新浪网

1月8日23时25分,网友“Dospy_一瓣阳光”在新浪微博发帖称一辆从苏州开往新乡的车牌为豫G27267的大巴车,不仅除车票外强收乘客300元(有的更多),甚至殴打乘客,且将多目的地的乘客只送至郑州(例如南阳)。微博发布后,大家纷纷转发。商丘市公安部门从网上获取信息后,在全市开查违规车辆。

“Dospy_一瓣阳光”还称:“此大巴车明早(9日)途经郑州,我手机可以大致定位,电量尚足,求配合,求解救,求抓人!”

此微博发出后,引起商丘市公安部门的密切关注。1月9日11时52分商丘市公安局官方微博“平安商丘”发布微博称:“由于今天商丘境内大雾,现在车辆滞留严重,高速交警正在查找豫G27267,我们的民警现在急需博主‘Dospy_一瓣阳光’的联系电话,请告知!”

高速交警苏伟告诉记者:“该车今天8点左右下了高速,截至目前,该车还没有上连霍高速。”

1月9日12时左右,“平安永城-芒山派出所”发布微博称:“连霍高速公路在我辖区有出口!”并询问博主具体位置。

记者从商丘市公安局官方微博获悉,豫G27267大巴车已于1月9日14时20分左右,在济广高速商丘东服务区被成功拦截,车上乘客安然无恙。目前警方正进一步调查此事。